

2025 年度定時総会のご案内

福商ビジネス倶楽部会員各位

平素より当倶楽部事業活動に格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。

2025年度定時総会を下記の通り開催致しますのでご案内申し上げます。

今年度の事業計画等を決定する当倶楽部最高の意思決定機関です。会員の方は、万障お繰り合わせのうえご 参加いただきますようお願い致します。

メンバー同士の交流・懇親を深める絶好の機会ですので、奮ってご参加下さい。

昨年度、福商ビジネス倶楽部は発足より20周年を迎えることができました。より一層福岡を盛り上げる べく、新年度も会員の皆様方の積極的なご参加をお待ちしております。

記

1. 日 時:2025年5月22日(木)

【総 会】開始18:30~ (受付18:00~)

第1号議案 2024年度事業報告(案)について

第2号議案 2024年度収支決算報告(案)について

第3号議案 役員改選について

第4号議案 2025年度事業計画(案)について 第5号議案 2025年度収支予算(案)について

【懇親会】19:00~21:00

2. 会 場:宮前迎賓館 灯明殿 「清道」

(住所:福岡県福岡市博多区冷泉町 2-24)

3. 懇親会費:4,000円(税込) 【★必ず事前にお振込みください】

※5月15日17時以降のキャンセルにつきましては費用を請求させていただく場合があります。

【支払方法】 銀行事前振込のみ(振込締切5月16日(金))

【振込先】 西日本シティ銀行 本店営業部 普通 3326883

福商ビジネス倶楽部 事務局会計 出水泰輔(フクショウビジネスクラブジムキョクカイケイデミズタイスケ)

* 振込手数料は参加者様にてご負担頂きます。

4. 申込み:5月15日(木)17時締切

申込フォーム(右記QRコード)または下記URLよりお申込みください。 https://www.fukunet.or.jp/fcci-events/event-2025-05-024/

【ご注意】

- ●当倶楽部の令和7年度会費が未納の方は、本総会(懇親会)への参加をお断りする場合がございます。 (総会当日までに年会費のお振込みが間に合わない方は、事前に事務局までお知らせ下さい。)
- ●定時総会申込みの際に頂いた情報は、例会参加者に共有いたしますので予めご了承ください。
- ●自己都合によるキャンセル・欠席の場合、参加費の返金は致しかねます。
- ●会員参加費の一部をビジネス倶楽部会計より補助しています。

福商ビジネス倶楽部事務局 [お問い合わせ]

> $T \in L : 092-441-1118$ E−mail:infobc@fukunet.or.jp